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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 38 / 01.06.2010 г. 

 

 

Днес, 01.06.2010 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев, 

председател на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по 

Акт за установяване на административно нарушение № 170 / 13.05.2010 г., 

съставен от..., на длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при 

свидетели на установяване на нарушението... и..., срещу “БТВ Медиа Груп” 

ЕАД, ЕИК: 130081393, със седалище: гр. София, п.к 1463, район Триадица, 

Административна сграда на НДК, ет.11, пл. България 1, представители: 

Константин Мокану и Вики Валериева Политова - Луканова, за следното: 

На 04.04.2010 г. от 18:58:16  до 18:58:39 часа по програма “Б”ТВ на 

“Болкан Нюз Корпорейшън” ЕАД, беше излъчена самопромоция – аудио-

визуално търговско съобщение със следното съдържание: 

На фона на знамето на Република България се появява надпис “БЪЛГАРИЯ 

ТЪРСИ ТАЛАНТ”. Следват кадри от предаването с участници в конкурса, 

журито и публиката със следния текст зад кадър: “ От тази седмица специалното 

издание на “България търси талант” ще се излъчва в неделя. Не пропускайте 

изцяло музикалния епизод, в който ще чуете някои от най – добрите и най–

лошите гласове в шоуто. Ще ви покажем нови изпълнения и неизлъчвани кадри 

с най– коментираните музиканти в шоуто. Тази вечер от 22. 30, само по “Б”ТВ.” 

Клипът завършва с текст изписан върху знамето на Република България 

“БЪЛГАРИЯ ТЪРСИ ТАЛАНТ”. 

В описаното по-горе аудио-визуално търговско съобщение (самопромоция) 

е използвано знамето на Република България, в нарушение на разпоредбата, че в 

търговските съобщения не могат  да се използват гербът, знамето и химнът на 

Република България, 

с което е нарушен чл. 80, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

1. СD със запис на програма “Б”ТВ, излъчена на 04.04.2010 г.  от 18:29 

до 19:29 часа. 

2. Покана до “Болкан Нюз Корпорейшън” ЕАД за съставяне на акт за 

установяване на административно нарушение изх. № 19-00-397/26.04.2010 г. 

на СЕМ. 
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3. Пълномощно на ... - юрисконсулт на “БТВ Медиа Груп” ЕАД. 

4. Възражение от “БТВ Медиа Груп” ЕАД срещу Акт за установяване 

на административно нарушение № 170/ 13.05.2010 г. с вх. №19-00-

397/17.05.2010 г. на СЕМ. 

5. Сигнал за нарушение на чл.80, ал.1 от ЗРТ от ... - народен 

представител от ПГ на ПП Атака с вх. № 01-00-9/01.04.2010 г. на СЕМ. 

   

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 170/ 13.05.2010 г. с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 

направеното възражение, на основание чл.126, ал.1 от ЗРТ, във връзка с 

чл.127, ал.2 от Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “БТВ Медиа Груп” ЕАД, ЕИК: 130081393 , със седалище: 

гр. София, п.к 1463, район Триадица, Административна сграда на НДК, ет.11, 

пл. България 1, представители: Константин Мокану и Вики Валериева 

Политова-Луканова, имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) 

лева за нарушение на чл.80, ал.1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за 

електронни медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на 

връчването му на нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от 

ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда 

на ДОПК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


